



地區設施管理委員會

密切關注海濱發展 積極優化區內設施



主席潘進源議員
地區設施管理委員會



副主席林亨利議員
地區設施管理委員會



▲委員參觀即將開放的佐敦谷公園，並提出多項建議。

觀塘區議會屬下地區設施管理委員會一向着力於觀塘區設施的運作及管理事務，致力提升區內各項社區設施及服務的質素。

委員會對觀塘海濱花園的發展尤其重視，並積極與有關政府部門攜手合作，邁向優化觀塘區海濱規劃發展工作的目標。委員會屬下「觀塘海濱花園發展工作會議」早前委託了學術研究顧問，就觀塘海濱花園的發展建議進行研究及印製報告，藉此諮詢公眾對整個「觀塘海濱花園」發展規劃概念的意見，如園境設計和元素、基本和休閒設施、附近的交通運輸配套等，務求能集思廣益，就整體發展進行宏觀規劃，以完善整個觀塘海濱發展設計藍圖。

委員會分別在2008年及2009年撥款在區內增設社區圖書館，至今共設有26間社區圖書館。社區圖書館不但加強了圖書館與社區團體的合作，更有效推動區內的閱讀風氣，令區內居民，尤其是兒童、青少年、家庭主婦及長者可更方便使用圖書館服務，從而享受閱讀的樂

趣和增加自學進修的機會。為進一步推動社區的閱讀風氣，康文署轄下的公共圖書館計劃於2010年12月至2011年1月期間，在區內的社區圖書館舉辦閱讀推廣活動——「社區繽紛故事坊」，培養兒童對閱讀的興趣和習慣。

委員會還定期視察區內各項設施和工程的進度，期望透過實地視察，一方面加深委員對區內設施和工程的了解，以便他們向區議會提供全面性的改善工程意見，另一方面也可提升區內設施和工程的質素。委員會於本年4月分別安排了兩次視察活動，讓委員實地視察多項地區設施和工程，包括即將開放的佐敦谷公園和社區中心改善工程等。

一如以往，委員會將繼續關注及優化區內設施，致力為居民締造更臻完善的社區環境。

►區內居民在社區圖書館內享受閱讀的樂趣。



社會服務委員會

關注社會服務 締造和諧社區



主席葉興國議員
社會服務委員會



副主席鄧詠駿議員
社會服務委員會

社會服務委員會一直透過不同的社會服務，致力推動觀塘區成為一個平等、和平、共融、互愛的社區，讓區內不同年齡、不同階層、不同種族的人士都能夠受惠。



▼委員探訪長者護理安老院，了解長者的需要。

委員會十分關注區內兒童的成長，多年來一直與扶輪社攜手合辦一項名為「給孩子們一點關懷、愛心、勉勵」的計劃，幫助兒童建立正面的人生觀，今年更第一次舉辦外訪活動，讓學員有機會衝出香港，擴闊視野。與此同時，又舉辦「一人一夢想之演藝學堂」計劃，為學生提供音樂演藝培訓的機會。此外，委員會亦推行「健康和諧關愛校園」、「公民教育」、「倡廉教育」等活動，協助培育一班具潛質的新生代，讓他們能夠回饋社會。

在長者服務方面，委員會也投放了不少資源，例如一眾委員會定期探訪長者護理中心，了解長者的各種需要，以具體的行動對區內長者表達關懷與慰問。委員會又為長者組織參觀活動，讓長者義工透過輕鬆的方法，

加深對區內慈善團體的認識。

委員會亦積極為區內殘障人士提供支援，委員會屬下「觀塘區國際復康日工作小組」會舉辦多項不同形式的活動，在觀塘區宣揚傷健共融的和諧精神。

此外，為令新來港人士更快與社區接軌，委員會屬下的「觀塘區新來港定居人士服務」計劃更透過凝聚不同政府部門及區內非政府機構的力量，為觀塘區的弱勢社群，包括新來港人士及少數族裔人士，籌辦多彩多姿的活動，協助他們盡快融入社群。

委員會將會繼續關注區內社會服務的情況，並因應觀塘區的實際需要，為區內居民提供適切的社會服務，以協助建立和諧共融的社區為目的。

►委員透過參觀食品工場，深入了解長者護理安老院的膳食安排。

